
Température: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Humidité relative 10 % - 70 %
Vliditie
Ne pas utiliser le produit au delà de la date d’echéance qui paraìt
sur le flacon.
Classification
Dispoitif conforme au Règlement (UE) 2017/745: Classe I
Composition
Bicarbonate de Sodium, aròme de citron et de menthe.
Présentation
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Contenu: 4x 250g
SPEIKO n° d’art. 2100 / MECTRON n° d’art. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Contenu: 4x 250g
SPEIKO n° d’art. 2101 / MECTRON n° d’art. 03140030

ITAL IA  – IT

MECTRON Prophylaxis Powder soft M menta / L limone
Istruzioni pre I’uso
Da utilizzarsi con dispositivi Air-Polishing prodotti. 
Consultare le istruzioni d’uso del Vostro dispositivo profilattico. 
Agitare il flacone prima di versare la polvere nel dispositivo. 
Non utilizzare la Prophylaxis Powder soft per applicazioni 
diverse dall‘ uso previsto. 
Descrizione prodotto
Mectron Prophylaxis Powder soft a base di bicarbonato di sodio è
una polvere ad esclusivo uso professionale, indispensabile per l‘
esecuzione di trattamenti sopragengivali.
Mectron Prophylaxis Powder soft non contiene zucchero. 
Gusto limone/minz.
Destinazione d’uso
Mectron Prophylaxis Powder soft è indicata per i seguenti tratta-
menti professionali:
• Rimozione della placca batterica sopragengivale;
• Rimozione di macchie dalla superficie dentale:
• Rimozione della placca batterica prima del trattamento al fluoro;
• Rimozione della placca batterica e di macchie prima di una 

procedura di sbiancamento;
• Profilassi (rimozione di placca batterica e macchie) su pazienti in

terapia ortodontica
• Pulizia prima del fissaggio di brackets ortodontiche;
• Preparazione della superficie prima di posizionare restauri 

compositi;
• Preparazione della superficie prima del fissaggio, cementazione 

di inlays, corone e veneer.
Controindicazioni
Non utilizzare il dispositivo su pazienti che presentano patologie
dell‘ apparato respiratorio quali bronchiti croniche, asma, enfi-
sema, etc., poichè il getto di aria e polvere potrebbe causare loro
difficoltà respiratorie. 
I pazienti che indossano lenti a contatto devono rimuoverle prima
di sottoporsi al trattamento con dispositivi Air-Polishing.
Non direzionare il getto di aria/polvere/acqua sugli occhi.
L’inosservanza di questa precauzione può causare lesioni oculari
gravi. Si consiglia l’uso di occhiali di protezione durante l’esecu-
zione die trattamenti sopra elencati da parte di tutti gli interessati
(paziente, igienista e dentista). 
Il dentista e l’igienista devono utilizzare una maschera protettiva
per limitare l’inalazione di polvere.
Non direzionare il getto di aria/polvere/acqua verso compositi, ot-
turazioni e ponti. L’inosservanza di questa prescrizione potrebbe
danneggiarli.
Non direzionare il getto di aria/polvere/acqua sui tessuti molli o
nel solco gengivale. L’inosservanza di questa prescrizione può
causare un enfisema tissutale gengivale (enfisema delle mucose
e/o sottocutaneo).
Proteggere le labbra del paziente con vaselina, durante il tratta-
mento.
Conservazione
Conservare in luogo fresco e asciutto, in recipienti chiusi, lontano
da acidi e fonti di calore. 
Le condizioni ottimali di temperatura ed umidità relativa per lo
stoccaggio sono:
Temperatura: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Umidità relativa 10 % - 70 %
Validità
Non usare il prodotto oltre la data di scadenza riportata sull’eti-
chetta del flacone.
Classificazione
Dispositivo conforme al Regolamento EU MDR 2017/745: Classe I
Composizione
Bicarbonato di sodio e aroma di limone/aroma menta. 
Forme commerciali
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Contenuti: 4x 250g
SPEIKO art.no. 2100 / MECTRON art.no. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Contenuti: 4x 250g
SPEIKO art.no. 2101 / MECTRON art.no. 03140030

SHQIPËRIA  – AL

MECTRON Prophylaxis Powder soft M nenexhik / L limon
Udhëzimet
Për përdorim me pajisjet me fluks pudre.
Ndiqni udhëzimet për përdorimin e pajisjes Për profiliksë.
Tundeni shishen përpara se të shtoni pudrën.
Mos e përdorni Prophylaxis Powder soft për qëllime të
ndryshme nga ato për të cilat është realizuar.
Përshkrimi i produktit
Mectron Prophylaxis Powder soft me bazë bikarbonati natriumi
është menduar ekskluzivisht për përdorim profesional gjatë pastri-
mit supragingival të dhëmbëve.
Mectron Prophylaxis Powder soft nuk përmban sheqer dhe ka
aromë limoni.
Përdorimi
• Mectron Prophylaxis Powder soft është i këshilluarpër trajtimet e

mëposhtme dentare:
• Heqjen e pllakës bakteriale supragingivale;
• Heqjen e njollave nga sipërfaqja e dhëmbëve;
• Heqjen e pllakës para trajtimeve me fluor;
• Heqjen e pllakës dhe të njollave për arsye të zbardhjes së 

dhëmbëve;
• Profilaksi (heqje e pllakës dhe e njollave) te pacientët që kryejnë 

trajtim ortodontik;
• Pastrim para fiksuesve ortodontikë;
• Përgatitjen e sipërfaqeve para mbushjeve me kompozit;
• Përgatitjen e sipërfaqeve përpara ngjitjes dhe cementimit të 

inlejeve, kurorave dhe fasetave.
Kundërindikimet
Mos e përdorni pajisjen te pacientët me sëmundje të sistemit të
frymëmarrjes, si bronkiti kronik, astma, emfizema etj., pasi fluksi i
ajrit dhe i pudrës mund të shkaktojnë vështirësi në frymëmarrje.
Pacientët që mbajnë lente kontaktit duhet t'i heqin përpara trajtimit
me pajisjen e fluksit me pudër.
Mos e drejtoni fluksin e ajrit/pudrës dhe të ujit në sy. Mosrespek-
timi i kësaj mase paraprake mund të rezultojë në dëmtim të rëndë
të syve. Rekomandohet përdorimi i syzeve të sigurisë për të gjitha
palët e përfshira (pacientin, asistentin dentar dhe dentistin) gjatë
trajtimeve të treguara më sipër.
Dentisti dhe asistenti dentar duhet të mbajnë një maskë mbrojtëse
për të shmangur thithjen e pudrës.
Mos e drejtoni fluksin e ajrit/pudrës dhe të ujit te kompoziti,
mbushjet dhe urat. Mosrespektimi i kësaj mase paraprake mund të
rezultojë në dëmtimin e tyre.
Mos e drejtoni fluksin e ajrit/pudrës dhe të ujit te indet e buta apo
tek hulli. Mosrespektimi i kësaj mase paraprake mund të rezultojë
në emfizemë në mishrat e dhëmbëve (emfizemë të mukozës
dhe/ose subkutane).
Mbrojini buzët e pacientëve me vazelinë gjatë trajtimit.
Ruajtja
Ruajeni pudrën në një enë të mbyllur në një vend të freskët dhe të
thatë, larg acideve dhe burimeve të nxehtësisë.
Kushtet më të mira të temperaturës dhe lagështisë për ruajtjen
janë:
Temperatura -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Lagështia: 10 % - 70 %
Skadenca
Mos e përdorni produktin pas datës së skadencës të treguar në pa-
ketim.
Klasifikimi
Produkt sipas rregullores (BE) 2017n45: Klasi 1
Përbërja
Bikarbonat natriumi, aromë limoni.
Forma komerciale
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Përmbajtja: 4x 250 g
SPEIKO Art.nr. 2100 / MECTRON Art.nr. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Përmbajtja: 4x 250 g
SPEIKO Art.nr. 2101 / MECTRON Art.nr. 03140030

Б Ъ л г А р И Я – BG 

MECTRON Prophylaxis Powder soft M мента / L лимон
Инструкции за употреба
За приложение с пулверизиращи апарати .
Следвайте инструкцията за употреба на Вашия апарат Профи-
лактика.
разклатете флакона преди да напълните праха.
Не използвайте Prophylaxis Powder soft за други цели, различни
от предвидените.

Описание на продукта
Продуктът Мectron Prophylaxis Powder soft на основата на натриев
бикарбонат е предназначен само за професионална употреба при
супрагингивално почистване на зъби.
Mectron Prophylaxis Powder soft не съдържа захар и притежава лимо-
нов вкус.

Предназначение
• Продуктът Мectron Prophylaxis Powder soft е показан за 

следните стоматологични процедури:
• отстраняване на супрагингивални бактериални плаки;
• отстраняване на петна по зъбната повърхност;
• отстраняване на плаки преди третиране с флуор;
• отстраняване на плаки и петна при избелване на зъби;
• профилактика (отстраняване на плаки и петна) при 

пациенти на челюстно-ортопедично лечение;
• почистване преди поставяне на челюстно-ортопедични брекети;
• подготовка на повърхностите преди поставяне на 

композитни възстановявания;
• подготовка на повърхностите преди поставяне и циментиране на 

инлеи, коронки и фасети.

Противопоказания
Не използвайте апарата при пациенти със заболявания на дихател-

ните пътища като хроничен бронхит, астма, емфизем и т.н., тъй като
въздушно-праховата струя може да причини дихателни затрудне-
ния.

Пациенти, които носят контактни лещи, трябва да ги свалят преди
процедурата с пулверизиращия апарат.

Не насочвайте струята от въздух/прах и вода към очите. Пренебрег-
ването на тази предпазна мярка може да доведе до тежки уврежда-
ния на очите. По време на горепосочените процедури се препоръчва
носене на защитни очила от всички участници (пациент, стоматоло-
гична сестра и стоматолог).

Стоматологът и стоматологичната сестра трябва да носят защитна
маска, за да предотвратят вдишване на праха.

Не насочвайте струята от въздух/прах и вода към композити,
пломби и мостове. Пренебрегването на тази предпазна мярка може
да доведе до тяхното повреждане.

Не насочвайте струята от въздух/прах и вода към меката тъкан или
силкуса. Пренебрегването на тази предпазна мярка може да доведе
до емфизем във венеца (лигавичен и/или субкутанен емфизем).

Моля, предпазете устните на пациента с вазелин по време на про-
цедурата.

Съхранение
Съхранявайте праха в затворен съд на хладно и сухо място, далече
от киселини и източници на топлина.
Най-добрите условия за температура и влажност на въздуха при
съхранение са:
температура: -10 °C – 35 °C / 14 °F – 95 °F
Влажност на въздуха: 10 % – 70 %

Изтичане на срока на годност
Не използвайте продукта след изтичане на срока на годност, посо-
чен на флакона.

Класификация
Продукт съгласно Регламент (ЕС) № 2017/745: клас 1

Състав
Натриев бикарбонат, лимонов аромат

търговски форми:
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Съдържание: 4x 250 g
SPEIKO чл.№.2100 / MECTRON чл.№.03140026

MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Съдържание: 4x 250 g
SPEIKO чл.№.2101 / MECTRON чл.№.03140030

ČESKÁ REPUBL IKA – CZ

MECTRON Prophylaxis Powder soft M máta / L lemon
Návod k použití
Pro použití s pískovačem.
Postupujte podle návodu k použití zařízení profylaxe.
Před plněním prášku lahvičku protřepejte.
Nepoužívejte Prophylaxis Powder soft k jiným účelům, než je
určeno.
Popis produktu
Mectron Prophylaxis Powder soft na bázi hydrogenuhličitanu sod-
ného je určen pouze pro profesionální použití při supragingiválním
čištění zubů.
Mectron Prophylaxis Powder soft neobsahuje cukr a má citronovou
příchuť.
Určené použití
• Mectron Prophylaxis Powder soft je indikován k následujícím 

stomatologickým ošetřením:
• Odstranění supragingiválního bakteriálního plaku;
• Odstranění skvrn z povrchu zubů;
• Odstranění plaku před fluoridovým ošetřením;
• Odstranění plaku a skvrn po bělení zubů;
• Profylaxe (odstranění plaku a skvrn) u pacientů podstupujících 

ortodontické ošetření;
• Čištění před ortodontickými spojovacími prvky;
• Příprava povrchů před kompozitními výplněmi;
• Příprava povrchů před lepením a cementováním inlejí, korunek 

a fazet.
Kontraindikace
Přístroj nepoužívejte u pacientů s onemocněním dýchacích cest,
jako je chronická bronchitida, astma, rozedma plic apod., protože
proud vzduchu a prášku může způsobit dýchací potíže.
Pacienti, kteří nosí kontaktní čočky, si je musí před ošetřením pís-
kovačem sundat.
Nesměrujte proud vzduchu/prášku a vody na oči.Nedodržení to-
hoto bezpečnostního opatření může mít za následek vážné poško-
zení očí.Při výše uvedených ošetřeních se všem zúčastněným
(pacientovi, zubní asistentce a zubnímu lékaři) doporučuje
používat ochranné brýle.
Zubní lékař a zubní asistentka musí nosit ochrannou masku, aby
nedošlo k vdechnutí prášku.
Nesměrujte proud vzduchu/prášku a vody na kompozit, výplně a
můstky.Nedodržení tohoto opatření by mohlo vést k jejich poško-
zení.
Nesměrujte proud vzduchu/prášku a vody na měkké tkáně nebo do
sulku.Nedodržení tohoto bezpečnostního opatření by mohlo vést k
emfyzému dásní (slizniční a/nebo podkožní emfyzém).
Během ošetření chraňte rty pacientů vazelínou.
Skladování
Prášek skladujte v uzavřeném obalu na chladném a suchém místě
mimo dosah kyselin a zdrojů tepla.
Nejlepší teplotní a vlhkostní podmínky pro skladování jsou:
Teplota:-10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Vlhkost vzduchu: 10 % - 70 %
Exspirace
Nepoužívejte výrobek po uplynutí doby použitelnosti uvedené na
obalu.
Klasifikace
Výrobek v souladu s nařízením (EU) 2017/745:Třída 1
Složení
Hydrogenuhličitan sodný, citronové aroma.
Komerční formy
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Obsah: 4x 250 g
SPEIKO Art.no. 2100 / MECTRON Art.no. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Obsah: 4x 250 g
SPEIKO Art.no. 2101 / MECTRON Art.no. 03140030

EESTI  – EE  

MECTRON Prophylaxis Powder soft M piparmünt / L sidrun
Kasutusjuhendid
Kasutamiseks pulberjoa-seadmetega.
Järgige oma profülaktika-seadme kasutusjuhendit.
Loksutage pudelit enne pulbri lisamist.
Ärge kasutage Prophylaxis Powder soft´i muul otstarbel kui
ette nähtud.
Toote kirjeldus
Naatriumvesinikkarbonaadi baasil Mectron Prophylaxis Powder In-
tense on mõeldud eranditult professionaalseks kasutamiseks ham-
maste supragingivaalsel puhastamisel.
Mectron Prophylaxis Powder Intense ei sisalda suhkrut ja on sidru-
nimaitsega.
Kasutusotstarve
• Mectron Prophylaxis Powder Intense on näidustatud järgmiste 

hambaravi protseduuride puhul:
• Supragingivaalsete, bakteriaalsete kattude eemaldamine;
• Plekkide eemaldamine hamba pinnalt;
• Kattude eemaldamine enne fluoriga töötlemist;
• Kattude ja plekkide eemaldamine hammaste valgendamisel;
• Profülaktika (kattude ja plekkide eemaldamine) ortodontilist ravi 

saavatel patsientidel;
• Puhastamine enne ortodontilisi ühenduselemente;
• Pindade ettevalmistamine enne komposiittäidiseid;
• Pindade ettevalmistamine enne inlayde, kroonide ja laminaatide 

kleepimist ja tsementeerimist.
Vastunäidustused
Ärge kasutage seadet patsientidel, kellel on hingamisteede haigu-
sed, näiteks krooniline bronhiit, astma, emfüseem jms, sest õhu-
ja pulbrijuga võib põhjustada hingamisraskusi.
Patsiendid, kes kannavad kontaktläätsi, peavad need enne pulber-
joaseadmega töötlemist eemaldama.
Ärge suunake õhu-/pulbri- ja veejuga silmadele. Selle ettevaatusa-
binõu eiramine võib põhjustada raskeid silmakahjustusi. Kõigile
asjaosalistele (patsient, hambaarsti abiline ja hambaarst) on soovi-
tatav kasutada eespool nimetatud protseduuride ajal kaitseprille.
Hambaarst ja hambaarsti abiline peavad kandma kaitsemaski, et
vältida pulbri sissehingamist.
Ärge suunake õhu-/pulbri- ja veejuga komposiidile, täidistele ega
sildadele. Selle ettevaatusabinõu eiramine võib põhjustada nende
kahjustumist.
Ärge suunake õhu-/pulbri- ja veejuga pehmetele kudedele ega
sulkusele. Selle ettevaatusabinõu eiramine võib põhjustada igemete
emfüseemi (limaskesta ja/või subkutaanne emfüseem).
Palun kaitske ravi ajal patsientide huuli vaseliiniga.
Säilitamine
Hoidke pulbrit suletud mahutis jahedas ja kuivas kohas, eemal ha-
petest ja soojusallikatest.
Parimad temperatuuri- ja niiskustingimused säilitamiseks on:
Temperatuur: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Õhuniiskus: 10 % - 70 %
Aegumine
Ärge kasutage toodet pärast mahutil esitatud aegumiskuupäeva.
Klassifikatsioon
Toode vastab määrusele (EL) 2017/745: Klass 1
Koostis
Naatriumkarbonaat, sidruniaroom.
Kaubanduslikud vormid
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Sisu: 4x 250 g
SPEIKO Art.nr. 2100 / MECTRON Art.nr. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Sisu: 4x 250 g
SPEIKO Art.nr. 2101 / MECTRON Art.nr. 03140030

ESPAÑA – ES  

MECTRON Prophylaxis Powder soft M menta / L limón 
Instruction para el uso
A utilizar exclusivamente con los aero pulidores.
Consulte las instrucciones de uso de su dispositivo profilaxis. 
Agitar el frasco antes de verter el polvo en el aparato.
No utilizar la MECTRON Prophylaxis Powder soft M / L para
aplicationes diferentes del uso previsto.
Descripción del producto
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / L a base de Bicarbonato de
Sòdio es un polvo para uso exclusivamente profesional para la eje-
cuciòn de tratamientos supragingivales.
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / L sin azùcar. Sabor a menta
y limòn.

Incicaciones de uso
• Eliminaciòn de la placa bacteriana supragingival;
• Eliminaciòn de las manchas de la superficie dental:
• Remociòn de la placa bacteriana antes del tratamiento con flùor;
• Remociòn de la placa bacteriana y de las manchas antes del 

tratamiento blanqueador;
• Profilaxis (Remociòn de la placa y las manchas) en pacientes de 

terapia ortodòntica;
• Limieza antes la fijaciòn de los soportes ortodònticos;
• Preparaciòn de la superficie antes el plazamiento de 

restauraciones compuestas;
• Preparaciòn de la superficie antes de la fijaciòn, cementaciòn de 

inlays, coronas y veneer.
Contraindicaciones
No utilizar el dispositivo en pacientes que presentan patologias del
aparato respiratorio tales como bronquitis crònicas, asma, enfi-
sema, etc., dado que el chorro de aire y polvo podria causarles di-
ficultades respiratorias.
Los pacientes que Ilevan lentillas deben sacàrselas antes de some-
terse al tratamiento con el aero pulidor.
No dirigir el chorro de aire/povo/agua hacia los ojos. No cumplir
con esta precauciòn puede causar lesiones oculares graves. Se
aconseja el uso de gafas de protecciòn durante la ejecuciòn de los
tratamientos arriba indicados por parte de todos los interesados
(paciente, higienista y dentista).
El dentista y el higienista tienen que utilizar una màscara de pro-
tecciòn para limitar la inhalaciòn de polvo.
No dirigir el chorro de aire/polvo/agua hacia comuestos, obtur-
aciones y puentes. No cumplir con esta prescripciòn podria dañar-
los. 
No dirigir el chorro de aire/polvo/agua hacia los tejidos blandos o
hacia el surco gingival. No cumplir con esta prescripciòn puede
causar un enfisema tisutal gingival (enfisema de las mucosas y/o
subcutàneo).
Se aconseja de proteger los labios del paciente con vaselina, du-
rante el tratamiento.
Conservaciòn
Conservar en lugar fresco y seco en recipientes cerrados, lejos de
àcidos y fuentes de calor. Las condicciones ideales de temperatura
y humedad relativa para el almacenaje son:
Temperatura: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Humedad relativa: 10 % - 70 %
Caducidad
No utilice el producto después de la fecha de caducidad indicada
en el envase.
Clasificaciòn
Dispositivo conforme al Reglamento (UE) 2017/745: Clase I
Composiciòn
Bicarbonato de Sòdio, gusto de limòn.
Formularios comerciales
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Contenido: 4x 250 g
SPEIKO art.no. 2100 / MECTRON art.no. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Contenido: 4x 250 g
SPEIKO art.no. 2101 / MECTRON art.no. 03140030

ΕΛΛΆΔΑ – GR 

MECTRON Prophylaxis Powder soft M µέντα / L λεµόνι
Οδηγίες χρήσης
Για χρήση µε συσκευές αµµοβολής.
Ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης της δικής σας συσκευής
προφύλαξη.
Ανακινήστε τη φιάλη πριν από την πλήρωση της σκόνης.
Μην χρησιµοποιείτε τη σκόνη Prophylaxis Powder soft για
σκοπούς εκτός των προβλεπόµενων.
Περιγραφή του προϊόντος
Η σκόνη Mectron Prophylaxis Powder soft µε βάση το όξινο αν-
θρακικό νάτριο προορίζεται αποκλειστικά για την επαγγελµα-
τική χρήση του υποουλικού καθαρισµού των δοντιών.
Η σκόνη Mectron Prophylaxis Powder soft δεν περιέχει σάκχαρα
και έχει γεύση λεµονιού.
Προβλεπόµενη χρήση
• Η σκόνη Mectron Prophylaxis Powder soft ενδείκνυται για τις 

παρακάτω οδοντιατρικές θεραπείες:
• Αφαίρεση υποουλικών βακτηριακών επιστρώσεων.
• Αφαίρεση κηλίδων από την επιφάνεια των δοντιών.
• Αφαίρεση επιστρώσεων πριν από θεραπείες φθορίωσης.
• Αφαίρεση επιστρώσεων και κηλίδων της λεύκανσης των 

δοντιών.
• Προφύλαξη (αφαίρεση επιστρώσεων και κηλίδων) σε 

ασθενείς κατά την ορθοδοντική θεραπεία.
• Καθαρισµός ορθοδοντικών συνδετικών στοιχείων.
• Προετοιµασία των επιφανειών των σύνθετων σφραγισµάτων.
• Προετοιµασία των επιφανειών πριν από την κόλληση και τη 

συγκόλληση µε κονία επένθετων, στεφανών και όψεων.
Αντενδείξεις
Μην χρησιµοποιείτε τη συσκευή σε ασθενείς µε παθήσεις των
αναπνευστικών οδών, όπως χρόνια βρογχίτιδα, άσθµα, εµφύ-
σηµα κλπ. επειδή η ριπή αέρα και σκόνης µπορεί να προκαλέσει
αναπνευστική δυσχέρεια.
Οι ασθενείς που φέρουν φακούς επαφής, πρέπει να τους αφαι-
ρέσουν πριν από τη θεραπεία µε τη συσκευή αµµοβολής.
Μην κατευθύνετε τη ριπή αέρα/σκόνης και νερού στα µάτια. Η
παράβλεψη αυτού του µέτρου προφύλαξης µπορεί να έχει ως
αποτέλεσµα την πρόκληση σοβαρών βλαβών στα µάτια. Συνι-
στάται η χρήση προστατευτικών γυαλιών από όλους τους εµ-
πλεκόµενους (ασθενής, βοηθός οδοντιάτρου και οδοντίατρος)
κατά τις προαναφερόµενες θεραπείες.
Ο οδοντίατρος και ο/η βοηθός οδοντιάτρου πρέπει να φορούν
προστατευτική µάσκα για την αποφυγή της εισπνοής της σκό-
νης.
Μην κατευθύνετε τη ριπή αέρα/σκόνης και νερού στο σύνθετο
υλικό, σε σφραγίσµατα και γέφυρες. Η παράβλεψη αυτού του
µέτρου προφύλαξης θα µπορούσε να έχει ως αποτέλεσµα την
πρόκληση ζηµιών σε αυτά τα στοιχεία.
Μην κατευθύνετε τη ριπή αέρα/σκόνης και νερού σε µαλακά
µόρια ή στην αυλάκωση της γλώσσας. Η παράβλεψη αυτού του
µέτρου προφύλαξης µπορεί να έχει ως αποτέλεσµα την πρό-
κληση εµφυσήµατος στα ούλα (εµφύσηµα βλεννογόνου και/ή
υποδόριο εµφύσηµα).
Προστατεύετε τα χείλη του ασθενή µε βαζελίνη κατά τη θερα-
πεία.
Αποθήκευση
Φυλάσσετε τη σκόνη στο κλειστό δοχείο σε δροσερό και στεγνό
χώρο, µακριά από οξέα και πηγές θερµότητας.
Οι βέλτιστες συνθήκες θερµοκρασίας και ατµοσφαιρικής υγρα-
σίας για την αποθήκευση είναι:
Θερµοκρασία. -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Ατµοσφαιρική υγρασία: 10 % - 70 %
Ηµεροµηνία λήξης
Μην χρησιµοποιείτε το προϊόν µετά την αναφερόµενη στο δοχείο
ηµεροµηνία λήξης.
Ταξινόµηση
Προϊόν σύµφωνα µε τον κανονισµό (ΕΕ) 2017/745: Κατηγορία 1
Σύνθεση
Όξινο ανθρακικό νάτριο, άρωµα λεµονιού.
εµπορικές µορφές
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Περιεχόµενο: 
4x 250 g / SPEIKO Ap. 2100 / MECTRON Ap. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Περιεχόµενο: 
4x 250 g / SPEIKO Ap. 2101 / MECTRON Ap. 03140030

HRVATSKA – HR 

MECTRON Prophylaxis Powder soft M metvica / L limun
Upute za uporabu
Za uporabu s uređajima za pjeskarenje zubi tvrtke.
Slijedite upute za uporabu svojeg uređaja profilaksa.
Prije usipavanja praha protresite bočicu.
Prah Prophylaxis Powder soft upotrebljavajte samo za pred-
viđenu namjenu.
Opis proizvoda
Prah Mectron Prophylaxis Powder Intense na bazi natrijevog bikar-
bonata namijenjen je isključivo profesionalnoj uporabi tijekom su-
pragingivalnog čišćenja zuba.
Mectron Prophylaxis Powder soft ne sadrži šećer i ima okus limuna.
Namjena
• Prah Mectron Prophylaxis Powder Intense indiciran je za 

sljedeće stomatološke tretmane:
• uklanjanje supragingivalnih bakterijskih naslaga;
• uklanjanje mrlja na površini zuba;
• uklanjanje plaka prije tretmana fluorom;
• uklanjanje plaka i mrlja izbjeljivanje zuba;
• profilaksa (uklanjanje plaka i mrlja) kod pacijenata koji su 

podvrgnuti ortodontskom liječenju;
• čišćenje prije ortodontskih spojnih elemenata;
• priprema površina prije kompozitnih ispuna;
• priprema površina prije lijepljenja i cementiranja inleja, krunica i

ljuskica.
Kontraindikacije
Nemojte upotrebljavati uređaj kod pacijenata s bolestima dišnih
putova kao što su kronični bronhitis, astma, emfizem itd. jer mlaz
zraka i praha može uzrokovati poteškoće s disanjem.
Pacijenti koji nose kontaktne leće moraju ih ukloniti prije tretmana
uređajem za pjeskarenje zubi.
Nemojte usmjeravati mlaz zraka/praška i vode prema očima. Ne-
poštovanje ove mjere opreza može dovesti do ozbiljnog oštećenja
očiju. Preporučuju se zaštitne naočale za sve uključene u tretman
(pacijenta, dentalnog asistenta i stomatologa) tijekom prethodno
navedenih tretmana.
Stomatolog i dentalni asistent moraju nositi zaštitnu masku kako bi
izbjegli udisanje praha.
Nemojte usmjeravati mlaz zraka/praha i vode na kompozite,
ispune i mostove. Nepoštovanje ove mjere opreza može rezultirati
njihovim oštećenjem.
Nemojte usmjeravati mlaz zraka/praška i vode na meko tkivo ili u
sulkus. Nepoštovanje ove mjere opreza može rezultirati emfize-
mom desni (emfizem sluznice i/ili potkožnog tkiva).
Zaštitite usne pacijenata vazelinom tijekom tretmana.
Čuvanje
Čuvajte prah u zatvorenoj posudi na hladnom i suhom mjestu da-
leko od kiselina i izvora topline.
Najbolji uvjeti temperature i vlažnosti zraka za čuvanje su:
Temperatura -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Vlažnost zraka: 10 % - 70 %
Datum isteka
Nemojte upotrebljavati proizvod nakon datuma isteka navedenog
na ambalaži.
Razvrstavanje
Proizvod je u skladu s Uredbom (EU) br. 2017/745. Razred 1
Sastav
Natrijev bikarbonat, aroma limuna.
Komercijalni oblici
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Sadržaj: 4x 250 g

DEUTSCHLAND – DE

MECTRON Prophylaxis Powder soft M minz / L lemon
Gebrauchsanweisung
Zur Verwendung mit Pulverstrahl-Geräten. 
Richten Sie sich nach der Gebrauchsanweisung Ihres Prophy-
laxe-Gerätes.
Schütteln Sie die Flasche vor dem Einfüllen des Pulvers. 
Verwenden Sie das Prophylaxis Powder soft nicht für andere
als die vorgesehenen Zwecke.
Beschreibung des Produkts
Das Mectron Prophylaxis Powder soft auf Natriumbicarbonatbasis
ist für die ausschließlich professionelle Verwendung während der
supragingivalen Zahnreinigung bestimmt. 
Das Mectron Prophylaxis Powder soft enthält keinen Zucker und
hat einen Zitronengeschmack/Minzgeschmack.
Verwendungszweck
• Entfernung von supragingivalen, bakteriellen Belägen;
• Fleckentfernung auf der Zahnoberfläche;
• Entfernung von Belägen vor Fluorbehandlungen;
• Entfernung von Belägen und Flecken der Zahnaufhellung;
• Prophylaxe (Entfernung von Belägen und Flecken) bei 

Patienten in kieferorthopädischer Behandlung;
• Reinigung vor kieferorthopädischen Verbindungselementen;
• Vorbereitung der Oberflächen vor Kompositefüllungen;
• Vorbereitung der Oberflächen vor dem Bonding und 

Zementieren von Inlays, Kronen und Veneers.
Kontraindikationen
Verwenden Sie das Gerät nicht bei Patienten mit Erkrankungen der
Atemwege wie chronischer Bronchitis, Asthma, Emphysem usw., da
der Luft- und Pulverstrahl Atembeschwerden verursachen kann. 
Patienten, die Kontaktlinsen tragen, müssen diese vor der Behand-
lung mit dem Pulverstrahlgerät ablegen.
Richten Sie den Strahl aus Luft/Pulver und Wasser nicht auf die
Augen. die Missachtung dieser Vorsichtsmaßnahmen kann zu
schweren Augenschäden führen. Empfehlenswert ist eine Schutz-
brille für alle Beteiligten (Patient, Zahnarzthelferin und Zahnarzt)
während der oben angegebenen Behandlungen. 
Zahnarzt und Zahnarzthelferin müssen eine Schutzmaske tragen,
um ein Einatmen des Pulvers zu vermeiden.
Richten Sie den Strahl aus Luft/Pulver und Wasser nicht auf Kom-
posite, Füllungen und Brücken. Die Missachtung dieser Vorsicht-
maßnahme könnte zu deren Beschädigung führen.
Richten Sie den Strahl aus Luft/Pulver und Wasser nicht auf das
Weichgewebe oder in den Sulcus. Die Missachtung dieser Vorsicht-
maßnahme kann zu einem Emphysem im Zahnfleisch (Schleimhaut,
und/oder subkutanes Emphysem) führen. 
Bitte schützen Sie die Lippen der Patienten mit Vaseline während
der Behandlung.
Aufbewahrung
Bewahren Sie das Pulver im geschlossenen Behälter an einem küh-
len und trockenen Ort fern von Säuren und Wärmequellen auf.
Die besten Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsbedingungen für die
Aufbewahrung sind:
Temperatur: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Luftfeuchtigkeit: 10 % - 70 %
Verfall
Verwenden Sie das Produkt nicht nach dem auf dem Behälter ange-
gebenen Verfallsdatum.
Klassifikation
Produkt entsprechend der Verordnung (EU) 2017/745: Klasse I
Zusammensetzung
Natriumbicarbonat, Zitronenaroma, Minzaroma
Handelsformen
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Inhalt: 4x 250 g
SPEIKO Art-Nr. 2100 / MECTRON Art-Nr. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Inhalt: 4x 250 g
SPEIKO Art-Nr. 2101 / MECTRON Art-Nr. 03140030

GROSSBRITANNIEN – GB

MECTRON Prophylaxis Powder soft M mint / L lemon
Instructions for use
To be used with Air-polishing devices.
Always refer to the Manual of use of your prophylactic device. 
Shake the bottle before filling the device with powder. 
Do not use Prophylaxis Powder soft for applications different
from the intended use. 
Description of the product
Mectron Prophylaxis Powder soft based on sodium bicarbonate is
indended for professional use in supra-gingival treatment only.
Mectron Prophylaxis Powder soft is sugar-free. Lemon taste/pep-
permint taste.
Intended use
Mectron Prophylaxis Powder soft is indicated fort the following
types of professional treatment:
• Removal of supra-gingival bacterial plaque;
• Removal of stains on the tooth surface;
• Plaque removal prior to fluoride treatment;
• Plaque and stain removal prior to whitening procedure;
• Prophylaxis (plaque and stain removal) on patients with 

ongoing orthodontic treatment;
• Cleaning prior to bonding ortho brackets;
• Surface preparation prior to placing composite restorations;
• Surface perparation prior to bonding, cementation of 

inlays, crowns and veneers.
Contraindications
Do not use the device on patients with diseases related to the re-
spiratory system such as chronic bronchitis, asthma, emphysema,
etch, as the stream of air and powder could cause breathing diffi-
culties in these patients. 
Patients who use contact lenses must remove them before under-
going treatment with air-polishers.
Do not point the air/powder/water stream at the eyes. Failure of
precaution may cause serious damage. Use of goggles by all con-
cerned (patient, dental hygienist and dentist) is recommended
while carrying out the treatments listed above. 
The dentist and dental hygienist must wear masks to limit inhala-
tion of the powder.
Do not point the air/powder/water stream at composites, fillings
or bridges. Failure to comply could cause damage to these items.
Do not point the air/powder/water stream at soft tissues, nor at
the gingival sulcus. Failure to complying with this requirement may
cause gingival tissue emphysema (emphysema of the mucous
membrane and/or subcutaneous emphysema).
Protect the patient’s lips with vaseline during the treatment.
Storage
Store in cool, dry place, in closed containers, far from acids and
any heatsources.
The optimum temperature and moisture conditions for storage are:
Temperature: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Relative humidity: 10 % - 70 %
Expiry
Do not use the product after the expiry date stated on the contai-
ner.
Classification
Device compliant with Regulation EU MDR 2017/745: Class I
Composition
Sodium bicarbonate and lemon flavour/minz flavour. 
Trading formats
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Content: 4x 250 g
SPEIKO Art. no. 2100 / MECTRON Art. no. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Content: 4x 250 g
SPEIKO Art. no. 2101 / MECTRON Art. no. 03140030

FRANCE – FR

MECTRON Prophylaxis Powder soft M menthe / L citron
Mode d’emploi
A utilisier avec les aèro polisseurs.
Consultez le mode d’emploi de votre appareil prophylactique.
Secouer le flacon avant de remplir l’appareil de poudre.
Ne pas utilisier la poudre Prophylaxis Powder soft pour des
applications différentes de l’usage prévu. 
Description du produit
Mectron Prophylaxis Powder soft à base de Bicarbonate de Sodium
es tune poudre à utilisation exclusivement professionelle pour
l’exécution de traitements sur-gingivaux.
Mectron Prophylaxis Powder soft ne contient pas de sucre. Arome
de citron et minz.
Utilisation
Mectron Prophylaxis Powder soft est indiquée pour les traitments
professionnels suivants:
• Elimination de la plaque bactérienne sur-gingivale;
• Elimination de taches de la surface dentale;
• Elimination de la plaque avant du traitment au florure;
• Elimination de la plaque et de taches avant du traitment de 

blanchissement;
• Prophylaxie (elimination de la plaque et de taches) sur des 

patients sous thèrapie orthodontique
• Nettoyage avant le fixage des supports orthodontiques;
• Préparation de la surface avant le positionnement des 

composites de rénovation;
• Préparation de la surface avant le fixage, la cémentation de 

inlays, courones et veneer.
Contre-indication
Ne pas utiliser le dispositif sur des patients qui présentent des pa-
thologies de l’appareil respiratoire telles que bronchites chroni-
ques, asthme, emphysème, etc. puisque le jet d’air et de poudre
pourrait leur causer des difficultés respiratoires.
Les patient qui portent des verres de contact doivent les òter avant
de se soumettre au traitement avec aèro pulisseurs.
Ne pas kiriger le jet d’air/poudre/eau vers les yeux. La non obser-
vation de dette précaution peut causer de graves lésions oculaires.
Nous conseillons L’utilisation de lunettes de protection pendant
l’execution des traitements indiques ci-dessus de la part de tout le
personnel concerné (patient, hygiéniste et dentiste).
Le dentiste et l’hygièniste doivent utiliser un masque de protection
pour limiter l’inhalation de poudre.
Ne pas diriger le jet d’air/poudre/eau vers des composites, des
obturations et des bridges. La non observation de cette prescrip-
tion pourrait les endommager.
Ne pas diriger le jet d’air/poudre/eau vers les tissus mous ou vers
le sillon gingival. La non observation de cette précaution peut cau-
ser un emphyséme des tissus gencives (emphyséme des muqueu-
ses et/ou sous-cutané).
Nous conseillons de protéger les lèvres du patient avec de la vase-
line pendant le traitment.
Conservation
Conserver dans un lieu frais et sec, dans des récipients fermés, loin
de toute source de chaleur. Les conditions optimales de tempéra-
ture et d’humidité relative pour le stockage sont:
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유효 기간 만료
용기에 표시된 유효 기한이 지난 후에는 제품을 사용하지 마십시
오.

분류
(EU) 2017/745: 클래스 1 규정에 따른 제품

구성
중탄산나트륨, 레몬 향료

거래 형태
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / 내용물: 4x 250g
SPEIKO 제품 번호 2100 / MECTRON 제품 번호 03140026 

MECTRON Prophylaxis Powder soft L / 내용물: 4x 250g
SPEIKO 품목 번호 2101 / MECTRON 품목 번호 03140030 

L IETUVA – LT

MECTRON Prophylaxis Powder soft M mėtų / L citrina
Naudojimo instrukcijos
Skirta naudoti su miltelių čiurkšlės įrenginiais.
Vadovaukitės savo profilaktika įrenginio naudojimo instrukcija.
Prieš įpildami miltelių, indelį pakratykite indelį.
Nenaudokite „Prophylaxis Powder soft“ pagal kitą nei nurodyta
paskirtį.
Priemonės aprašas
„Mectron Prophylaxis Powder soft“ priemonė natrio bikarbonato
pagrindu skirta naudoti profesionaliam dantų valymui supragingi-
valiniu būdu.
„Mectron Prophylaxis Powder soft“ sudėtyje nėra cukraus, ji yra ci-
trinų skonio.
Paskirtis
• „Mectron Prophylaxis Powder soft“ naudojamas toliau 

nurodytoms odontologinio gydymo funkcijoms atlikti:
• pašalinti supragingivalines, bakterines apnašas;
• pašalinti dėmes nuo dantų paviršiaus;
• pašalinti apnašas prieš gydymą fluoru;
• pašalinti apnašas ir dėmes nuo pašviesėjusių dantų;
• naudoti profilaktiškai (apnašų ir dėmių šalinimas) pacientams, 

kuriems atliekamos žandikaulių ortopedinės operacijos;
• valyti prieš žandikaulių sąnario ortopedines operacijas;
• paruošti paviršiams prieš kompozitinio užpildo naudojimą;
• paruošti paviršiams prieš pritvirtinant ir cementuojant 

įklotus, vainikėlius ir laminates.
Kontraindikacijos
Nenaudokite įrenginio pacientams, sergantiems kvėpavimo takų li-
gomis, pavyzdžiui, lėtiniu bronchitu, astma, emfizema ir pan., nes
oro ir miltelių srovėl gali sukelti kvėpavimo sutrikimus.
Pacientai, kurie naudoja glaustiniuskontaktinius lęšius, privalo juos
išsiimti ir tik tada galima naudoti miltelinės čiurkšlės įrenginį.
Nenukreipkite oro / miltelių srovės ir vandens į akis.Nepaisant šių
atsargumo priemonių, kyla rimtas akių sužalojimo pavojus.Reko-
menduojama visiems dalyviams (pacientui, odontologo padėjėjai ir
odontologui) būti su apsauginiais akiniais, kol atliekamos pirmiau
nurodytos procedūros.
Odontologas ir odontologo padėjėja privalo būti su apsaugine
kauke, kad neįkvėptų miltelių.
Nenukreipkite oro / miltelių srovės bei vandens į kompozitą,
užpildą ir tiltus.Nepaisant šių atsargumo priemonių, kyla jų pažei-
dimo grėsmė.
Nenukreipkite oro / miltelių srovės ir vandens į minkštuosius audi-
nius arba į dantenų griovelį.Nepaisant šių atsargumo priemonių,
kyla emfizemos atsiradimo dantenose (gleivinėje ir (arba) subkuta-
ninės emfizemos) atsiradimo grėsmė.
Procedūros metu paciento lūpas patepkite vazelinu.
Laikymas
Miltelius laikykite uždarame inde vėsioje ir sausoje vietoje, atokiau
nuo rūgščių ir šilumos šaltinių.
Laikyti palankiausia temperatūra ir oro drėgmė:
Ttemperatūra. -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Ooro drėgmė: 10 % - 70 %
Galiojimo pabaiga
Nenaudokite priemonės pasibaigus ant indo nurodytam galiojimo
laikui.
Klasifikacija
Priemonė pagal reglamentą (ES) 2017n45 priskiriama:1 klasei
Sudėtis
Natrio bikarbonatas, citrinų kvapnioji medžiaga.
Komercinės formos
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Turinys: 4x 250 g
SPEIKO Prekės Nr. 2100 / MECTRON Prekės Nr. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Turinys: 4x 250 g
SPEIKO Prekės Nr. 2101 / MECTRON Prekės Nr. 03140030

LATVI JA  – LV

MECTRON Prophylaxis Powder soft M piparmētra / L citronu
Lietošanas instrukcijas
Lietošanai ar pulverstrūklas ierīcēm.
Ievērojiet savas profilakse ierīces lietošanas instrukcijas.
Pirms pulvera iepildīšanas, sakratiet pudeli.
Neizmantojiet Prophylaxis Powder soft citiem mērķiem, nekā
paredzēts.
Produkta apraksts
Mectron Prophylaxis Powder soft uz nātrija bikarbonāta bāzes ir
paredzēts tikai izmantošanai profesionālai supragingivālai zobu
tīrīšanai.
Mectron Prophylaxis Powder soft nesatur cukuru un ir ar citronu
garšu.
Lietošanas mērķis
• Mectron Prophylaxis Powder soft ir indicēts šādām

zobārstniecības procedūrām:
• supragingivālā bakteriālā aplikuma noņemšanai;
• plankumu noņemšanai no zobu virsmas;
• aplikuma noņemšanai pirms apstrādes ar fluoru;
• aplikuma un plankumu noņemšana balināšanas procedūrām;
• profilaksei (aplikuma un plankumu noņemšanai) 

pacientiem, kam tiek veikta ortodontiskā ārstēšana;
• tīrīšanai pirms zobu ortodontisko savienojuma elementu 

ievietošanas;
• virsmu sagatavošanai pirms plombēšanas ar kompozītmateriālu;
• virsmas sagatavošanai pirms ieklājumu, kroņu un venīru 

sastiprināšanas un cementēšanas.
Kontrindikācijas
Nelietojiet ierīci pacientiem ar elpceļu saslimšanām, piemēram,
hronisku bronhītu, astmu, emfizēmu utt., jo gaisa un pulvera
strūkla var radīt elpošanas grūtības.
Pacientiem, kuri nēsā kontaktlēcas, tās ir jāizņem pirms ārstēšanas
ar pulverstrūklas ierīci.
Nevērsiet gaisa/pulvera un ūdens strūklu uz acīm. Šī piesardzības
pasākuma neievērošanas rezultātā var pacients var gūt smagas acu
traumas. Veicot iepriekš minētās procedūras, visām iesaistītajām
personām (pacientam, zobārsta asistentam un zobārstam) ietei-
cams valkāt aizsargbrilles.
Zobārstam un zobārsta asistentam jālieto aizsargmaska, lai iz-
vairītos no pulvera ieelpošanas.
Nevirziet gaisa/pulvera un ūdens strūklu uz kompozītmateriāliem,
plombām un tiltiņiem. Šī piesardzības pasākuma neievērošana var
radīt to bojājumus.
Nevirziet gaisa/pulvera un ūdens strūklu uz mīkstajiem audiem vai
Sulcus. Šī piesardzības pasākuma neievērošanas rezultātā var iz-
raisīt emfizēmu smaganās (gļotādas un/vai zemādas emfizēmu).
Ārstēšanas laikā pasargājiet pacienta lūpas ar vazelīnu.
Uzglabāšana
Pulveris jāuzglabā noslēgtā iepakojumā, vēsā un sausā vietā, drošā
attālumā no skābēm un siltuma avotiem.Optimālie uzglabāšanas
temperatūras un gaisa mitruma apstākļi ir šādi:
Temperatūra: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Gaisa mitrums: 10 % - 70 %
Derīguma termiņš
Neizmantojiet produktu pēc derīguma termiņa beigām, kas
norādīts uz iepakojuma.
Klasifikācija
Produkta klasifikācija saskaņā ar Regulu (ES) 2017n45: 1. klase
Sastāvs
Nātrija bikarbonāts, citronu aromāts.
Tirdzniecības formas
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Saturs: 4x 250 g
SPEIKO Preces Nr. 2100 / MECTRON Preces Nr. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Saturs: 4x 250 g
SPEIKO Preces Nr. 2101 / MECTRON Preces Nr. 03140030

NEDERLAND – NL

MECTRON Prophylaxis Powder soft M munt / L citroen
Gebruiksaanwijzing
Voor gebruik met airpolishingapparatuur.
Neem de gebruiksaanwijzing van uw profylaxe-apparaat in acht.
Schud de fles goed voordat u het poeder toevoegt.
Gebruik de Prophylaxis Powder soft niet voor andere dan de
beoogde doeleinden.
Productbeschrijving
De Mectron Prophylaxis Powder soft op basis van natriumbicarbo-
naat is uitsluitend bedoeld voor professioneel gebruik tijdens de
supragingivale reiniging van het gebit.
De Mectron Prophylaxis Powder soft bevat geen suiker en heeft een
citroensmaak.
Beoogd gebruik
• De Mectron Prophylaxis Powder soft is geïndiceerd voor 

de volgende tandheelkundige behandelingen:
• verwijdering van supragingivale, bacteriële tandplak;
• verwijdering van vlekken op het tandoppervlak;
• verwijdering van tandplak vóór fluoridebehandelingen;
• verwijdering van tandplak en vlekken vóór het bleken van 

tanden;
• profylaxe (verwijdering van tandplak en vlekken) bij patiënten in 

kaakorthopedische behandeling;
• reiniging vóór kaakorthopedische verbindingselementen;
• voorbereiding van oppervlakken vóór composietvullingen;
• voorbereiding van oppervlakken vóór bonding en cementeren 

van inlays, kronen en veneers.
Contra-indicaties
Gebruik het apparaat niet bij patiënten met aandoeningen aan de
luchtwegen zoals chronische bronchitis, astma, emfyseem, enzo-
voort omdat de lucht- en poederstraal ademhalingsproblemen kan
veroorzaken.
Patiënten die contactlenzen dragen, moeten deze vóór de behan-
deling met het airpolishingapparaat uitdoen.
Richt de straal, die bestaat uit lucht/poeder en water, niet op de
ogen. Het negeren van deze voorzorgsmaatregel kan leiden tot
ernstig oogletsel. Het wordt aanbevolen dat alle betrokkenen (pa-
tiënt, tandartsassistent(e) en tandarts) een veiligheidsbril dragen
tijdens de hierboven vermelde behandelingen.

De tandarts en de tandartsassistent(e) moeten een beschermend
masker dragen om te voorkomen dat ze het poeder inademen.
Richt de straal, die bestaat uit lucht/poeder en water, niet op com-
posiet, vullingen en bruggen. Het negeren van deze voorzorgs-
maatregel kan ertoe leiden dat ze beschadigd worden.
Richt de straal, die bestaat uit lucht/poeder en water, niet op het
zachte weefsel of in de sulcus. Het negeren van deze voorzorgs-
maatregel kan leiden tot emfyseem in het tandvlees (mucosaal
en/of subcutaan emfyseem).
Bescherm de lippen van de patiënt tijdens de behandeling met va-
seline.
Opslag
Bewaar het poeder in de gesloten verpakking op een koele en
droge plaats, uit de buurt van zuren en warmtebronnen.
De beste temperatuur- en luchtvochtigheidscondities voor opslag
zijn:
Temperatuur. -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Luchtvochtigheid: 10 % - 70 %
Bederf
Gebruik het product niet meer na de op de verpakking vermelde
vervaldatum.
Classificatie
Product overeenkomstig de verordening (EU) 2017/745: klasse 1
Samenstelling
Natriumbicarbonaat, citroenaroma.
Commerciële vormen
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Inhoud: 4x 250 g
SPEIKO Art.nr. 2100 / MECTRON Art.nr. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Inhoud: 4x 250 g
SPEIKO Art.nr. 2101 / MECTRON Art.nr. 03140030

NORGE – NO

MECTRON Prophylaxis Powder soft M mynte / L sitron
Bruksanvisning
Til bruk med pulverstråleenheter.
Følg bruksanvisningen for din profylakse-enhet.
Rist flasken før du tilsetter pulveret.
Ikke bruk Prophylaxis Powder soft til andre formål enn det det
er beregnet for.
Beskrivelse av produktet
Det natriumbikarbonatbaserte Mectron Prophylaxis Powder soft er
kun beregnet for profesjonell bruk ved supragingival tannrengjø-
ring.
Mectron Prophylaxis Powder soft inneholder ikke sukker og har si-
tronsmak.
Tiltenkt bruk
• Mectron Prophylaxis Powder soft er indisert for følgende 

tannbehandlinger:
• Fjerning av supragingivalt bakterielt plakk;
• Flekkfjerning på tannoverflaten;
• Fjerning av plakk før fluorbehandlinger;
• Fjerning av plakk og flekker fra tannbleking;
• Profylakse (fjerning av plakk og flekker) for pasienter med 

kjeveortopedisk behandling;
• Rengjøring før kjeveortopediske forbindelseselementer;
• Klargjøring av overflater før komposittfyllinger;
• Klargjøring av overflater før liming og sementering av innlegg, 

kroner og fasetter.
Kontraindikasjoner
Ikke bruk apparatet på pasienter med luftveissykdommer som kro-
nisk bronkitt, astma, emfysem osv., da luft- og pulverstrålen kan
forårsake pustevansker.
Pasienter som bruker kontaktlinser, må ta dem av før behandling
med pulverstråleapparatet.
Ikke rett strålen med luft/pulver og vann mot øynene. Unnlatelse
av å overholde denne forholdsregelen kan føre til alvorlige øyeska-
der. Vernebriller anbefales for alle involverte (pasient, tannlegeas-
sistent og tannlege) under ovennevnte behandlinger.
Tannlegen og tannlegeassistenten må bruke beskyttelsesmaske for
å unngå å puste inn pulveret.
Ikke rett strålen med luft/pulver og vann mot kompositt, fyllinger
og broer. Unnlatelse av å overholde denne forholdsregelen kan føre
til skade på dem.
Ikke rett strålen med luft/pulver og vann mot bløtvevet eller inn i
sulcus. Manglende overholdelse av denne forholdsregelen kan føre
til emfysem i tannkjøttet (slimhinne- og/eller subkutant emfysem).
Beskytt pasientens lepper med vaselin under behandlingen.
Oppbevaring
Oppbevar pulveret i den lukkede beholderen på et kjølig og tørt
sted borte fra syrer og varmekilder.
De beste temperatur- og fuktighetsforholdene for oppbevaring er:
Temperatur: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Luftfuktighet: 10 % - 70 %
Utløpsdato
Ikke bruk produktet etter utløpsdatoen som er angitt på beholde-
ren.
Klassifisering
Produkt i samsvar med forordning (EU) 2017/745: Klasse 1
Sammensetning
Natriumbikarbonat, sitronaroma.
Kommersielle former
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Innhold: 4x 250 g
SPEIKO Art.nr. 2100 / MECTRON Art.nr. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Innhold: 4x 250 g
SPEIKO Art.nr. 2101 / MECTRON Art.nr. 03140030

POLSKA – PL

MECTRON Prophylaxis Powder soft M mięta / L cytryna
Instrukcja używania
Do stosowania z piaskarkami stomatologicznymi.
Należy przestrzegać instrukcji używania stosowanego
urządzenia profilaktyka.
Przed wsypaniem piasku do urządzenia należy wstrząsnąć bu-
telką.
Wyrobu Prophylaxis Powder soft nie należy stosować do celów
odbiegających od jego przewidzianego zastosowania.
Opis wyrobu
Mectron Prophylaxis Powder soft to piasek na bazie wodo-
rowęglanu sodu przeznaczony wyłącznie do użytku profesjonal-
nego w ramach naddziąsłowej higienizacji zębów.
Mectron Prophylaxis Powder soft nie zawiera cukrów i posiada cy-
trynowy smak.
Przewidziane zastosowanie
• Mectron Prophylaxis Powder soft jest wskazany do stosowania w 

ramach następujących zabiegów stomatologicznych:
• Usuwanie naddziąsłowej płytki bakteryjnej;
• Usuwanie przebarwień na powierzchni zęba;
• Usuwanie płytki nazębnej przed fluoryzacją;
• Usuwanie płytki nazębnej i przebarwień przed wybielaniem 

zębów;
• Profilaktyka (usuwanie płytki nazębnej i przebarwień) u 

pacjentów leczonych ortodontycznie;
• Higienizacja zębów przed założeniem stałego aparatu 

ortodontycznego;
• Przygotowanie powierzchni zęba przed założeniem wypełnienia 

kompozytowego;
• Przygotowanie powierzchni zęba do bondingu i cementowania 

wkładów koronowych, koron i licówek.
Przeciwwskazania
Urządzenia nie należy stosować u pacjentów z chorobami układu
oddechowego takimi jak przewlekłe zapalenie oskrzeli, astma os-
krzelowa, rozedma płuc itp., ponieważ strumień powietrza i piasku
może powodować u nich trudności z oddychaniem.
Pacjenci noszący soczewki kontaktowe muszą wyjąć je przed za-
biegiem z użyciem piaskarki.
Strumienia powietrza/piasku/wody nie należy kierować w stronę
oczu. Nieprzestrzeganie tego środka ostrożności może prowadzić
do poważnego urazu oka. Podczas wyżej wymienionych zabiegów
zaleca się stosowanie okularów ochronnych u wszystkich osób
uczestniczących w zabiegu (pacjent, personel pomocniczy i lekarz
stomatolog).
Lekarz stomatolog i personel pomocniczy muszą nosić maseczkę
ochronną zapobiegającą wdychaniu piasku.
Strumienia powietrza/piasku/wody nie należy kierować na kompo-
zyty, wypełnienia lub mosty. Nieprzestrzeganie tego środka
ostrożności może prowadzić do ich uszkodzenia.
Strumienia powietrza/piasku/wody nie należy kierować na tkanki
miękkie lub do bruzdy dziąsłowej. Nieprzestrzeganie tego środka
ostrożności może prowadzić do powstania odmy powietrznej w
dziąśle (odma błony śluzowej i/lub odma podskórna).
Na czas zabiegu należy zabezpieczyć usta pacjenta wazeliną.
Przechowywanie
Piasek należy przechowywać w zamkniętym pojemniku w chłodnym
i suchym miejscu, z dala od kwasów i źródeł ciepła.
Optymalne do przechowywania są następujące warunki tempera-
tury i wilgotności powietrza:
Temperatura: -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Wilgotność powietrza: 10 % - 70 %
Data ważności
Nie należy używać wyrobu po upływie daty ważności podanej na
opakowaniu.
Klasyfikacja
Wyrób medyczny zg. z Rozporządzeniem (UE) 2017/745: Klasa I
Skład
Wodorowęglan sodu, aromat cytrynowy.
Formy handlowe
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Treść: 4x 250 g
SPEIKO Nr. art. 2100 / MECTRON Nr. art. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Treść: 4x 250 g
SPEIKO Nr. art. 2101 / MECTRON Nr. art. 03140030

PORTUGAL – PT

MECTRON Prophylaxis Powder soft M hortelã / L limão 
Instruções de utilização
Para utilizar com dispositivos de jato de pó.
Consulte as instruções de utilização do seu dispositivo profila-
xia.
Agite o frasco antes de encher o pó no dispositivo.
Não utilize o Prophylaxis Powder soft para aplicações diferen-
tes do uso previsto.
Descrição do produto
O Prophylaxis Powder soft da Mectron à base de bicarbonato de
sódio destina-se exclusivamente à utilização profissional durante a
limpeza dentária supragengival.
O Prophylaxis Powder soft da Mectron não contém açúcar e tem
sabor a limão.

Utilização prevista
• O Prophylaxis Powder soft da Mectron é indicado para os 

seguintes tratamentos dentários:
• Eliminação da placa bacteriana supragengival;
• Eliminação de manchas da superfície dos dentes;
• Eliminação da placa bacteriana antes de tratamentos com flúor;
• Eliminação da placa bacteriana e manchas antes do 

branqueamento dental;
• Profilaxia (eliminação da placa bacteriana e manchas) em 

pacientes sujeitos a tratamento ortodôntico;
• Limpeza antes da fixação dos suportes ortodônticos;
• Preparação das superfícies antes do posicionamento de 

restaurações compósitas;
• Preparação das superfícies antes da fixação e cimentação 

de inlays, coroas e facetas.
Contraindicações
Não utilize o dispositivo em pacientes com patologias associadas
às vias respiratórias, tais como bronquite crónica, asma, enfisema,
etc., pois o jato de ar e de pó poderia causar dificuldades respira-
tórias.
Os pacientes que usam lentes de contacto têm de as retirar antes
do tratamento com o dispositivo de jato de pó.
Não direcione o jato de ar/pó e água para os olhos. A inobservân-
cia desta medida de precaução pode causar lesões oculares graves.
É aconselhável o uso de óculos de proteção por todas as pessoas
envolvidas (paciente, assistente dentária e dentista) durante os tra-
tamentos acima indicados.
O dentista e a assistente dentária têm de usar uma máscara de
proteção para evitar a inalação do pó.
Não direcione o jato de ar/pó e água para os compósitos, obtur-
ações e pontes. A inobservância desta medida de precaução pode
causar danos nos mesmos.
Não direcione o jato de ar/pó e água para o tecido mole ou sulcos
gengivais. A inobservância desta medida de precaução pode causar
um enfisema na gengiva (enfisema da mucosa e/ou subcutânea).
Proteja os lábios do paciente com vaselina durante o tratamento.
Conservação
Conserve o pó num frasco fechado, num local fresco e seco, longe
de ácidos e fontes de calor.
As condições ideais de temperatura e humidade para a conserva-
ção são:
Temperatura. -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Humidade: 10 % - 70 %
Caducidade
Não utilize o produto depois da data de validade indicada no
frasco.
Classificação
Produto em conformidade com o Regulamento (UE) 2017/745: 
Classe 1
Composição
Bicarbonato de sódio, aroma de limão.
Formulários comerciais
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Conteúdo: 4x 250 g
SPEIKO Item número. 2100
MECTRON Item número. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Conteúdo: 4x 250 g
SPEIKO Item número. 2101
MECTRON Item número. 03140030

ROMÂNIA – RO

MECTRON Prophylaxis Powder soft M mentă / L lămâie
Instrucțiuni de utilizare
Pentru utilizarea cu aparate de profilaxie cu pulbere.
Urmați instrucțiunile de utilizare pentru aparatul profilaxie.
Agitați sticla înainte de alimentarea cu pulbere.
Nu utilizați Prophylaxis Powder soft în alt scop decât cel
prevăzut.
Descrierea produsului
Mectron Prophylaxis Powder soft pe bază de bicarbonat de sodiu
este un produs destinat exclusiv utilizării profesionale în timpul
curățării supragingivale a danturii.
Mectron Prophylaxis Powder soft nu conține zahăr și are gust de
lămâie.
Scop de utilizare
• Mectron Prophylaxis Powder soft se recomandă pentru 

utilizarea în următoarele tratamente stomatologice:
• Îndepărtarea depunerilor bacteriene supragingivale;
• Îndepărtarea petelor de pe suprafața dinților;
• Îndepărtarea depunerilor înainte de tratamentele cu fluor;
• Îndepărtarea depunerilor și a petelor pentru albirea dinților;
• Profilaxie (îndepărtarea depunerilor și a petelor) la pacienți în 

tratament ortodontic;
• Curățarea elementelor de îmbinare ale aparatelor ortodontice;
• Pregătirea suprafețelor pentru plombe din compozit;
• Pregătirea suprafețelor înainte de bonding și cimentare a 

inlay-urilor, coroanelor și fațetelor.
Contraindicații
Nu folosiți aparatul la pacienți care suferă de afecțiuni ale căilor re-
spiratorii precum bronșită cronică, astm, emfizem etc., deoarece
jetul de aer și pulbere poate cauza dificultăți de respirație.
Pacienții care poartă lentile de contact trebuie să le îndepărteze
înainte de tratamentul cu aparatul de profilaxie cu pulbere.
Nu orientați jetul de aer/pulbere și apă spre ochi. Nerespectarea
acestei măsuri de precauție poate cauza vătămări grave ale ochilor.
Se recomandă purtarea unor ochelari de protecție pentru toți parti-
cipanții (pacient/ă, asistent/ă și medic stomatolog) în timpul trata-
mentelor enumerate mai sus.
Medicul stomatolog și asistentul/a trebuie să poarte o mască de
protecție pentru a evita inhalarea pulberii.
Nu orientați jetul de aer/pulbere și apă spre compozit, plombe și
punți. Nerespectarea acestei măsuri de precauție poate duce la de-
teriorarea acestora.
Nu orientați jetul de aer/pulbere și apă spre țesuturi moi sau spre
șanțul gingival. Nerespectarea acestei măsuri de precauție poate
cauza un emfizem la nivelul gingiei (emfizem al mucoasei și/sau
subcutanat).
În timpul tratamentului protejați buzele pacientului cu vaselină.
Păstrare
Păstrați pulberea în recipient închis într-un loc răcoros și uscat,
ferit de acizi și surse de căldură.
Cele mai bune condiții de temperatură și umiditate pentru păstrare
sunt:
Temperatură. -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Umiditatea aerului: 10 % - 70 %
Termen de valabilitate
Nu folosiți produsul după expirarea termenului de valabilitate indi-
cat pe recipient.
Clasificare
Produs conform Regulamentului (UE) 2017/745: Clasa 1
Compoziție
Bicarbonat de sodiu, aromă de lămâie.
Forme comerciale
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Cuprins: 4x 250 g
SPEIKO Articol nr. 2100 / MECTRON Articol nr. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Cuprins: 4x 250 g
SPEIKO Articol nr. 2101 / MECTRON Articol nr. 03140030

SPEIKO Predmet broj. 2100
MECTRON Predmet broj. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Sadržaj: 4x 250 g
SPEIKO Predmet broj. 2101
MECTRON Predmet broj. 03140030

MAGYARORSZÁG – HU

MECTRON Prophylaxis Powder soft M menta / L citrom 
Használati utasítás
Porszóró készülékekkel való használatra.
Kövesse a profilaxis készülék használati utasítását.
A por betöltése előtt rázza fel az üveget.
Ne használja a Prophylaxis Powder soft-t a rendeltetésétől el-
térő célokra.
A termék leírása
A nátrium-bikarbonát alapú Mectron Prophylaxis Powder soft kizá-
rólag professzionális alkalmazásra szolgál a szupragingivális fog-
tisztítás során.
A Mectron Prophylaxis Powder soft cukormentes és citrom ízű.
Rendeltetésszerű használat
• Mectron Prophylaxis Powder soft a következő fogászati 

kezelésekhez javallott:
• A szupragingivális bakteriális lepedékek eltávolítása;
• Folteltávolítás a fogfelszínen;
• A lepedékek eltávolítása a fluoridos kezelések előtt;
• A lepedékek és a fogfehérítésből származó foltok eltávolítása;
• Profilaxis (lepedékek és foltok eltávolítása) a betegek számára 

a következő esetekben Fogszabályozási kezelés;
• Tisztítás a fogszabályozó kötőelemek alkalmazása előtt;
• A felületek előkészítése kompozit tömések előtt;
• A felületek előkészítése az inlay-ek, koronák és héjak 

ragasztása és cementálása előtt.
Ellenjavallatok
Ne használja a készüléket légzőszervi betegségben, például króni-
kus bronhitiszben, asztmában, emfizémában stb. szenvedő bete-
geknél, mivel a lég- és porsugár légzési nehézségeket okozhat.
A kontaktlencsét viselő betegeknek a porszórásos készülékkel tör-
ténő kezelés előtt ki kell venniük a kontaktlencsét.
Ne irányítsa a levegő/por és víz sugarát a szemre. Ennek az óvin-
tézkedésnek a be nem tartása súlyos szemkárosodást okozhat. A
fenti kezelések során minden érintett (páciens, fogászati asszisz-
tens és fogorvos) számára védőszemüveg használata ajánlott.
A fogorvosnak és a fogászati asszisztensnek védőmaszkot kell vi-
selnie, hogy elkerülje a por belélegzését.
Ne irányítsa a levegő/por és víz sugarát kompozitra, tömésekre és
hidakra. Ennek az elővigyázatossági intézkedésnek a be nem tar-
tása károsodást okozhat.
Ne irányítsa a levegő/por és víz sugarát a lágyszövetre vagy a sul-
cusba. Ennek az óvintézkedésnek a be nem tartása az ínyben emfi-
zémát okozhat (nyálkahártya- és/vagy szubkután emfizéma).
Kérjük, hogy a kezelés alatt védje vazelinnel a páciensek ajkát.
Tárolás
A port zárt tartályban, savaktól és hőforrásoktól távol, hűvös és
száraz helyen tárolja.
A tároláshoz a legjobb hőmérsékleti és páratartalmi feltételek a
következők:
Hőmérséklet. -10 °C - 35 °C / 14 °F - 95 °C
Páratartalom: 10 % - 70 %
Lejárat
Ne használja a terméket a tartályon feltüntetett lejárati idő után.
Besorolás
Az (EU) 2017/745 rendeletnek megfelelő termék: 1. osztály
Összetétel
Nátrium-hidrogénkarbonát, citrom aroma
Kereskedelmi formák
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / Tartalom: 4x 250 g
SPEIKO Cikkszám. 2100 / MECTRON Cikkszám. 03140026
MECTRON Prophylaxis Powder soft L / Tartalom: 4x 250 g
SPEIKO Cikkszám. 2101 / MECTRON Cikkszám. 03140030
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MECTRON Prophylaxis Powder soft M minz / L lemon
使用説明書

メクトロンの粉末噴射用機器と共に使用してください。
お使いのメクトロン機器の使用説明書に従ってください。
粉末を入れる前にボトルを振ってください。
ProphylaxisPowder softを目的の用途以外に使用しないでください。

製品の説明
メクトロンの炭酸水素ナトリウムベースのProphylaxis Powder softは、
歯肉縁上の歯面清掃時に専門家のみが使用することを想定していま
す。
メクトロンのProphylaxis Powder softに砂糖は含まれておらず、レモン
味がします。

使用目的
• メクトロンのProphylaxis Powder soft

は以下の歯科治療に適応されます：
• 歯肉縁上の細菌性沈着物の除去
• 歯面のステイン除去
• フッ素塗布前の歯垢除去
• 歯垢および歯のホワイトニングによるステインの除去
• 矯正治療中の患者さんの感染症予防（歯垢および
• ステインの除去）
• 矯正用ブラケット装着前の清掃
• コンポジット充填前の表面処理
• インレー、クラウン、ベニアの接着およびセメント注入前の表
面処理

禁忌事項
エアーや粉末の噴射によって呼吸困難を引き起こすことがあるため、
機器を慢性気管支炎、喘息、肺気腫などの呼吸器系疾患のある患者さ
んに使用しないでください。

コンタクトレンズを装着している患者さんは、粉末噴射用機器による治
療前にコンタクトレンズを外していただく必要があります。

エアー／粉末および水の噴射を眼に向けないでください。この指示を守
らないと、重大な眼障害を引き起こす恐れがあります。.上記の治療時
には、全関係者（患者さん、歯科助手、歯科医師）が保護メガネを着用
することをお勧めします。

歯科医師と歯科助手は、粉末を吸い込まないように保護マスクを着用
する必要があります。

エアー／粉末および水の噴射をコンポジット、詰め物、ブリッジに向け
ないでください。この指示を守らないと、これらが破損する恐れがありま
す。

エアー／粉末および水の噴射を軟組織や唇溝に向けないでください。
この指示を守らないと、歯茎に気腫（粘膜気腫および／または皮下気
腫）が生じる恐れがあります。

治療中は患者さんの唇をワセリンで保護してください。

保管方法
粉末は密閉容器に入れ、酸および熱源を避けて乾燥した涼しい場所に
保管してください。
保管に最適な温度条件と湿度条件は以下の通りです。
温度：-10°C～35°C／14°F～95°F°
湿度：10%～70%

使用期限
容器に記載されている使用期限を経過した製品は使用しないでくださ
い。

クラス
欧州MDR規制2017/745に準拠した製品：クラス1

成分
炭酸水素ナトリウム、レモン香料。

市販形態
MECTRON Prophylaxis Powder soft M / の内容物：4x 250g 
SPEIKOの品番：2100 / MECTRONの品番：03140026

MECTRON Prophylaxis Powder soft L / の内容物：4x 250g 
SPEIKOの品番：2101 / MECTRONの品番：03140030 

대한민국 – KR 

프로필락시스 파우더 인텐스 M minz / L lemon
사용 지침
Mectron 분말 에어 폴리싱 장치와 함께 사용합니다.
Mectron 장치의 사용 지침을 따르십시오.
장치에 분말을 채우기 전에 병을 흔들어 주십시오.
프로필락시스 파우더 인텐스는 지정 용도 이외로 사용하지 마십시
오.

제품 설명
중탄산나트륨 기반의 Mectron 프로필락시스 파우더 인텐스는 치
은연 상부 치아 세정 시 전문가 전용 제품입니다.
Mectron 프로필락시스 파우더 인텐스는 당분이 들어있지 않으며
레몬 향이 납니다.

사용 목적
• Mectron 프로필락시스 파우더 인텐스는 다음과 같은 

치과 치료에 사용됩니다.
• 치은연 상부 박테리아 플라그 제거
• 치아 표면의 얼룩 제거
• 불소 치료 전 플라그 제거
• 치아 미백으로 인한 플라그 및 얼룩 제거
• 교정 치료를 받는 환자를 위한 예방
• (플라그 및 얼룩 제거)
• 교정용 고정 장치 장착 전 청소
• 복합 충전재 충전 전 표면 준비
• 인레이, 크라운 및 베니어 접착 및 접합 전 표면 준비

금기 사항
공기 및 분말 분사로 호흡 곤란이 발생할 수 있으므로 만성 기관지
염, 천식, 폐기종과 같은 호흡기 질환이 있는 환자에게는 장치를
사용하지 마십시오.

콘택트 렌즈를 착용한 환자는 분말 에어 폴리싱으로 치료하기 전
에 렌즈를 제거해야 합니다.

공기/분말 및 물 분사를 눈에 조준하지 마십시오. 이를 준수하지
않을 경우 심각한 눈 손상이 발생할 수 있습니다. 위 치료 중에는
모든 관련자(환자, 치과 위생사 및 치과 의사)에게 보안경을 착용
할 것을 권장합니다.

치과 의사와 치과 위생사는 분말을 흡입하지 않도록 보호 마스크
를 착용해야 합니다.

복합재, 충전물 및 브릿지에 공기/분말 및 물을 분사하지 마십시오
. 이를 준수하지 않을 경우 손상이 발생할 수 있습니다.

연조직이나 교합부에 공기/분말 및 물을 분사하지 마십시오. 이를
준수하지 않을 경우 잇몸에 기종(점막 및/또는 피하 기종)이 발생
할 수 있습니다.

치료 중에는 바셀린으로 환자의 입술을 보호하십시오.

보관 방법
분말을 밀폐 용기에 담아 산과 열원이 없는 서늘하고 건조한 곳에
보관하십시오.
최적의 보관 온도 및 습도 조건은 다음과 같습니다.
온도 -10°C~35°C/14°F~95°F
습도 10%~70%

MECTRON Prophylaxis Powder soft M minz / L lemon
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